CLAD

GARAGE SOLUTIONS

CARRO DE SERVICIO 7 CAJONES + 214 HERRAMIENTAS
Referencia : EG 1100BL

nombredearticulo
Codigo EAN
Intro

Caracteristicas

Incluye

CARRO DE SERVICIO 7 CAJONES + 214 HERRAMIENTAS
3701555311289
Este juego de herramientas es perfecto para un aprendiz o0 un pequefio mecénico.

- charge admissible par petit tiroir : 16kg
- charge admissible par grand tiroir : 25kg
- charge admissible plateau : 32kg

- charge totale admissible : 180kg

- poids servante et outils : 59kg

- poidsavide : 41kg

Composicion :
- 1 carro de 7 cgjones

- 1 inserto para destornillador (15pcs)

- 7 destornilladores torx (mm): T9x75-T15x100-T20x100-T25x100-T27x100-T30x100-
T40x150

- 4 destornilladores phillips (mm): PH2x38-PH2x100-PH3x150-PH1x75

- 4 destornilladores pozidrive (mm): SL6x38-SL5x75-SL6x100-SL6.5x150

- 1 dicatey martillo (13pcs)
- 1 dicate para circlips internos rectos
- 1 dicate paracirclips internos, punta curva



- 1 dicate paracirclips externos, recto

- 1 dicate paradoblar de 6

- 1 dicate diagonal de 6

- 1 dicate combinado 8

- 1 dicate de puntalargade 6

- 1 dicate para bombas de agua de 10

- 1 martillo general 300g

- 4 tijeras (mm): 3x150, 5x150, 6x150, 8x150

- 1 llave de vaso y carraca (64pcs)

- 17 vasos /2" DR (mm): 10-11-12-13-14-15-1-17-18-19-21-22-23-24-27-30-32
- 15 vasos de 3/8" DR (mm): 8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-21-22-24
- 13 vasos /4" DR (mm): 4-4,5-5-5,5-6-7-8-9-10-11-12-13-14

- 3 mangos de carraca: 1/4", , 1/2", 3/8"

- 3vasosde 1/2" (mm): 17-19-21

- 1 cono de /4

- 3juntas universales: 1/4", 1/2", 3/8

- 3 barras dedlizantes: 1/4", 1/2", 3/8

- 2 dargaderasde 1/2": 5" y 10

- 2 dargaderasde 3/8": 6" y 3

-2 dargaderasde 1/4": 4"y 2

- 1inserto de broca (102 piezas)

- 48 puntas /4" 35 mm : T8-9-10-15-20-27-30-40 / TT8-9-10-15-20-25-27-30-40 / PHO-
1-2-3 SL4- 5.5-6.5-7 / PZ0-1-2-3 M7-8-10-12 / H3-4-5-6-7-8 /T S10-15-20-25-27-30-40-
45-50

- 24 puntas 30 mm : SL8-10-12 / T40-45-50-55-60-70 / PZ3-4 | PH3-4 H7-8-10-12-14 /
TT40-45-50-55-60-70

- 6 piezas puntas cortas 1/2" 55 mm: M16-H24-H22-H19-H17-H14

- 22 puntas largas 1/2" (mm): T80x100, M16x100, M9x100, MP9X 100

- T40x140, T45x140, T50x140, T55x140, T60x140, T70x140, M10x140, M12x140

- M14x140, MP10x140, H10x140, H11x140, H13x140

- H5x160, MP8x250, MP7x240, H7x240, H30x300

- Acoplamiento de 1 1/2

- 1 vaso de impacto M15 de 1/2

- 1 llave de estrella (20 piezas)
- 12 llaves combinadas de carraca (mm): 8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-19-22
- 8 llaves de estrella dobles (mm): 6x7-8x9-10x11-12x13-14x15-16x17-18x19-20x22

Periodo de garantia 2 afios
Cddigo detarifa TarifaNormal (TN)
Gamadeproducto B-Line

Warranty ProcedureEASY



020000

CLAS EQUIPEMENTS Tel : +33(0) 47972 62 22 Monday to Friday - From 8 to
83, chemin de la CROUZA Fax : 12h30 and from 14h to 17h30

73800 CHIGNIN (16h30 on friday)
Francia




